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P¥ima iumérnost
Urceni predpisu pfimé imérnosti, ...

=5 otdzek  © 420 min ¢ obtiZznost 7

NSEKUF

oo® vybér z moznosti

Prima ameérnost

Urceni predpisu pfimé amérnosti, ...

= 10 otdzek  © 840 min ¢ obtiznost 7
WLUDAK
PFima ameérnost

Urceni predpisu pfimé admérnosti, ...

= 15 otazek ¢ obtiznost 7
RVAGED

oo vybér z moznosti

® o min

ome vybér z moZnosti
Nepfima amérnost

Urceni predpisu nepfimé idmérnosti, ...
= 5 otazek O 420 min ¢ obtiznost 7
TLEHUG
Nepfima imérnost

Urceni predpisu nepfimé tmérnosti, ...

= 10 otazek ® 840 min ¢ obtiznost 7
SBULAH

ome vybér z moznosti

oze vybér z moznosti
Nepfima amérnost

Urceni predpisu nepfimé Gdmérnosti, ...

= 15 otadzek ¢ obtiznost 7
FNALPE

© 00 min
oee vybér z moznosti
P¥ima a nepfima amérnost ...
Urleni predpisu, koeficientu, ...

= 5 otazek  © 420 min ¢ obtiznost 7
KVEXUP

om@ vybér z moZnosti
PFima a nepfima ameérnost ...
Urceni predpisu, koeficientu, ...

= 10 otazek  © 840 min ¥ obtiznost 7

DSUBAX o= vybér z moznosti

PFima a nepfima ameérnost ...
Uréeni predpisu, koeficientu, ...
= 15 otadzek ¢ obtiznost 7

GFACEB

® o0 min

oo vybér z moznosti

PFima a nepfima ameérnost ...
Rozhodnuti, zda se jedna o pfimou ...
=5 otdazek O 180 min ¢ obtiznost 7

HVEMUC  @m ano / ne

P¥ima a nepfima amérnost ...
Rozhodnuti, zda se jedna o pfimou ...
= 10 otazek O 360 min ¢ obtiznost 7

LNUVAM

@@ ano / ne

P¥ima a nepfima (mérnost
Ukazka (O]

Rozhodni, které z bodi

A, B,C, D nelezi na grafu primé
Gmérnosti s predpisem y = bz,
je-li:

A[5;1], B[20;4], C[1; 1], D[50; 10]...

Uréi koeficient k pfimé
Gmérnosti s predpisem ...

Urci koeficient k pfimé
Umérnosti s predpisem ...

Vypocitej nezndmou souradnici
oznacenou symbolem ...

Jaky je pfedpis (vzorec) nepfimé
Gmérnosti, jejiz ...

Jaky je predpis (vzorec) nepfimé
Gmérnosti, jejiz ...

Jaky je predpis (vzorec) pfimé
Umérnosti, jejiz ...

Jaky je predpis (vzorec) nepfimé
Gmérnosti, jejiz ...

Veliciny a a b jsou pfimo
imérné. Pro a = 16 je veli¢ina
b = 2. Jakou hodnotu ma
veli¢ina b pro a = 647

Rozhodni, zda je tvrzeni prav-
divé:

Veli¢iny "vykon vodniho Cer-
padla" a "celkova doba naplnéni
bazénu" nejsou pfimo Gmérné.

Rozhodni, zda je tvrzeni prav-
divé:

Veli¢iny "vykon vodniho Cer-
padla" a "celkova doba naplnéni
bazénu" nejsou pfimo (mérné.
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P¥ima a nepfima imérnost ...
Rozhodnuti, zda se jedna o primou ...
= 14 otazek ¢ obtiznost 7

PFANEV

® o min

@@ ano / ne

Slovni dlohy s vyuzitim trojélenky ...
= 4 otazek  © 900 min ¥ obtiznost 7

XVEWUN

ome vybér z moznosti

Trojélenka — pfima amérnost ...

Slovni dlohy s vyuzitim trojélenky ...
= 8 otazek ¢ obtiznost 7

BSURAW

® o min

ooe vybér z moznosti

Slovni Glohy s vyuzitim trojélenky ...
= 4 otazek  © 900 min ¥ obtiznost 7

CPATER T zadani hodnoty

Trojélenka — pfima amérnost ...

Slovni dlohy s vyuzitim trojélenky ...
= 8 otazek ¢ obtiznost 7

MPESUT

® oo min

T3 zadani hodnoty

Trojclenka — nepfima ...
Slovni dlohy s vyuzitim trojélenky ...
= 4 otazek  © 900 min ¢ obtiznost 7

VBUFAS

oee vybér z moznosti

Trojclenka — neptima ...
Slovni dlohy s vyuzitim trojélenky ...
= 8 otazek ¢ obtiznost 7

NVAKEF

Trojclenka — nepfima ...
Slovni Glohy s vyuzitim trojélenky ...
© 900 min ¢ obtiznost 7

O zadani hodnoty

® oo min

oo® vybér z moznosti

= 4 otazek

WSEDUK

Trojélenka — nepfima ...
Slovni dlohy s vyuzitim trojélenky ...

= 8 otazek ¢ obtiznost 7
RNUGAD
Trojclenka — pfima i ...
Slovni dlohy s vyuzitim trojélenky ...

= 4 otdzek  ©® 900 min ¢ obtiZznost 7
TVAHEG

® o min

T zadani hodnoty

omm vybér z moznosti

Trojélenka — prima i ...
Slovni dlohy s vyuzitim trojélenky ...
= 8 otazek ¢ obtiznost 7

SBELUH

® o min

ooe vybér z moZnosti

Trojclenka — pfima amérnost ...

Trojclenka — pfima amérnost ...

P¥ima a nepfima (mérnost

Ukazka

Rozhodni, zda je tvrzeni prav-
divé:

graf nepfimé Gmérnosti se
nazyva hyperbola.

Do nédrze natece 3
rourami za 8hodin 150...

V divadelnim sale je 120 mist.
Pti obsazenosti ...

Na napojové etiketé je uvedeno,
ze 100ml napoje ...

Jaka je kapacita flash disku,
jestlize 12 GB zabira ...

Model traktoru ma mensi a vétsi
kola. Mensi kolo ma obvod
10e¢m a vétsi kolo ma obvod

o 6¢cm vétsi. Kolikrat se otodi
velké kolo, zatimco malé kolo se
otodi 1000krat?

Autu vystaci na dalnici pri
spotrebé 6.41 ...

Pumpa pfipojena na filtraci k
bazénu precerpala ...

Sedm stejné vykonnych stroji
pohnoji vSechna pole ...

Vypafenim z 10kg morské
vody se ziska 345...

Nasich dvacet ovci spotfebuje
vSechnu nasi zasobu ...
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Trojclenka — prima i ...
Slovni Glohy s vyuzitim trojélenky ...
= 4 otazek  © 900 min ¥ obtiZnost 7

FUPALM  © zadani hodnoty

Trojclenka — pfima i ...

Slovni Glohy s vyuzitim trojélenky ...

= 8 otazek O oo min ¥ obtiZnost 7
KBAXEP @ zadani hodnoty
PFima a nepfima ameérnost, ...
Shrnuti pfimé a nepfimé Gmérnosti, ...

= 8 otazek  ® 900 min ¥ obtiZnost 7
DSEBUX

oo vybér z moznosti

P¥ima a nepfima imeérnost, ...
Shrnuti pfimé a nepfimé imérnosti, ...

= 16 otazek O oomin ¥ obtiznost 7
GLUCAB
PFima a nepfima ameérnost, ...
Shrnuti pfimé a nepfimé dmérnosti, ...

= 25 otdzek O oo min ¥ obtiznost 7

HVAMEC

ome vybér z moznosti

ome vybér z moznosti

P¥ima a nepfima (mérnost
Ukazka (O]

Naklad z lodi vylozi 5 stejné
vykonnych jefrabd ...

Soustava dvou ozubenych kol je
slozena z mensiho ...

Pét stejné vykonnych strojd vy-
robi 700 soucastek ...

Pét stejné vykonnych stroji vy-
robi 725 soucastek ...

V lazenském hotelu je uby-
tovano 106 cizinct, ...
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